

ZAPISNIK

sa 5. šednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2015. godini
Skupštine Crne Gore 25. saziva, održane 14, 18, 19, 26, 27, 28. maja, 2, 4, 9,
11, 16, 17, 18, 23, 24. i 26. juna i 16. jula 2015. godine

Šednica je počela 14. maja u 11 sati i 50 minuta.

Šednici je predsjedavao Ranko Krivokapić, predsjednik Skupštine, a jednim dijelom šednice, zbog spriječenosti predsjednika, predsjedavali su, naizmjenično, mr Milutin Simović, dr Branko Radulović i Suljo Mustafić, potpredsjednici Skupštine.

Skupština je usvojila zapisnike sa: prve, druge, treće – posebne i četvrte – posebne šednice prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2015. godini.

Prije prelaska na utvrđivanje dnevnog reda, poslanik mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno povodom stavljanja na dnevni red Predloga odluke o otvaranju parlamentarne istrage i obrazovanju Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa u zaštiti državne imovine i javnog interesa prilikom prodaje imovine Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju i mišljenja Ministarstva pravde povodom predloga odluke.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristila je Marta Šćepanović.

Predsjednik Skupštine je predložio da Zakonodavni odbor ponovo razmotri Predlog odluke i mišljenje Ministarstva pravde i dostavi Skupštini mišljenje da li postoje smetnje za otvaranje parlamentarne istrage i obrazovanje anketnog odbora.

Zatim se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda.

U postupku utvrđivanja dnevnog reda, predsjednik Skupštine je obavijestio da su predloge za dopunu predloženog dnevnog reda, o kojima treba odlučiti, podnijeli:

1) Vlada Crne Gore predložila je da se na dnevni red stave: Predlog zakona o izmjenama Zakona o Sudskom savjetu i sudijama, Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o bezbjednosti i zdravlju u građevinarstvu broj 167 i Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o promotivnom okviru za bezbjednost i zdravlje na radu broj 187 i zakoni donesu po skraćenom postupku;

2) poslanik Andrija Popović predložio je da se na dnevni red stave: Predlog zakona o zaštiti potrošača – korisnika finansijskih usluga, Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sprječavanju zloupotrebe droga i Predlog odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Crne Gore;

3) poslanik Vladislav Bojović predložio je da se na dnevni red stavi Razmatranje realizacije Zaključaka Skupštine Crne Gore od 27. decembra 2014. godine, koji se odnose na stanje životne sredine u Pljevljima;

4) poslanik Milutin Đukanović, predsjednik Kluba poslanika Demokratskog fronta predložio je da se na dnevni red stave: Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu, Predlog zakona o izmjenama Zakona o državnim službenicima i namještenicima, Predlog zakona o dopuni Zakona o registrima prebivališta i boravišta, Predlog zakona o dopuni Zakona o osnovnom obrazovanju i vaspitanju, Predlog zakona o izmjenama Opšteg zakona o obrazovanju i vaspitanju, Predlog zakona o dopuni Zakona o stečaju, Predlog zakona o minimalnoj zaradi, Predlog zakona o dopuni Zakona o izvršenju i obezbjeđenju, Predlog zakona o izmjeni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sprječavanju sukoba interesa, Predlog zakona o dopuni Krivičnog zakonika i Predlog zakona o izmirenju obaveza prema radnicima Kombinata aluminijuma koji su usled stečaja preduzeća pošli u prevremenu penziju;

5) poslanik Neven Gošović predložio je da se na dnevni red stave Predlog zakona o zaštiti ćiriličnog pisma i Predlog zakona o dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju;

6) poslanik Goran Tuponja, predsjednik Kluba poslanika Pozitivne Crne Gore predložio je da se na dnevni red stave: Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost, Predlog zakona o izmjeni Zakona o Državnom tužilaštvu, Predlog zakona o izmjeni Krivičnog zakonika Crne Gore i Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti;

7) poslanica dr Branka Bošnjak predložila je da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju;

8) poslanici Milutin Đukanović, mr Aleksandar Damjanović, Mladen Bojanić i Goran Tuponja predložili su da se na dnevni red stavi Predlog odluke o otvaranju parlamentarne istrage i obrazovanju Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa u zaštiti državne imovine i javnog interesa prilikom prodaje imovine Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju;

9) poslanik mr Aleksandar Damjanović predložio je da se na dnevni red stave Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti i Predlog zakona o dopuni Zakona o javnim nabavkama;

10) poslanici Srđan Milić i Snežana Jonica predložili su da se na dnevni red stave Predlog zakona o izmjeni Zakona o strancima i Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju;

11) poslanici Danijela Danka Marković i mr Aleksandar Damjanović predložili su da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjeni i dopuni Porodičnog zakona.

Zatim se prešlo na obrazloženje i izjašnjavanje o predlozima za dopunu predloženog dnevnog reda.

Skupština je prihvatila predlog Vlade da se na dnevni red stave: Predlog zakona o izmjenama Zakona o Sudskom savjetu i sudijama (glasalo je 59 poslanika – 37 za, 20 protiv, dva uzdržana); Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o bezbjednosti i zdravlju u građevinarstvu broj 167 (glasalo je 55 poslanika – 52 za, dva protiv, jedan uzdržan) i Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o promotivnom okviru za bezbjednost i zdravlje na radu broj 187 (glasala su 64 poslanika – 64 za).

Poslanik Andrija Popović obrazložio je predlog da se na dnevni red stave: Predlog odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Crne Gore, Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sprječavanju zloupotrebe droga i Predlog zakona o zaštiti potrošača – korisnika finansijskih usluga.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Andrije Popovića da se na dnevni red stave Predlog odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Crne Gore (glasalo je 60 poslanika – 42 za, 17 protiv, jedan uzdržan) i Predlog zakona o zaštiti potrošača – korisnika finansijskih usluga (glasalo je 65 poslanika – 37 za, dva protiv, 26 uzdržanih).

Skupština nije prihvatila predlog poslanika Andrije Popovića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sprječavanju zloupotrebe droga (glasalo je 59 poslanika – 20 za, 17 protiv, 22 uzdržana).

Poslanik Vladislav Bojović obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Razmatranje realizacije Zaključaka Skupštine Crne Gore od 27. decembra 2014. godine, koji se odnose na stanje životne sredine u Pljevljima.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Vladislava Bojovića da se na dnevni red stavi Razmatranje realizacije Zaključaka Skupštine Crne Gore od 27. decembra 2014. godine, koji se odnose na stanje životne sredine u Pljevljima (glasalo je 65 poslanika – 39 za, 15 protiv, 11 uzdržanih).

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava koristili su dr Predrag Sekulić i Vladislav Bojović.

Poslanik Milutin Đukanović, predsjednik Kluba Demokratskog fronta obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o osnovnom obrazovanju i vaspitanju.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Milutina Đukanovića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o osnovnom obrazovanju i vaspitanju (glasalo je 68 poslanika – 41 za, jedan protiv, 26 uzdržanih).

Poslanica dr Branka Bošnjak, u ime Kluba poslanika Demokratskog fronta obrazložila je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama Opšteg zakona o obrazovanju i vaspitanju.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Milutina Đukanovića, predsjednika Kluba poslanika Demokratskog fronta da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama Opšteg zakona o obrazovanju i vaspitanju (glasalo je 66 poslanika – 37 za, 21 protiv, osam uzdržanih).

Poslanik mr Milutin Simović intervenisao je proceduralno i, u ime Kluba poslanika Demokratske partije socijalista zatražio kratku pauzu.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović intervenisao je proceduralno oko načina rada i prekida šednice.

Predsjednik Skupštine je prihvatio predlog poslanika Demokratske partije socijalista i odredio kratku pauzu.

Poslanica dr Branka Bošnjak intervenisala je proceduralno i zatražila od predsjednika Skupštine da se o Predlogu zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju glasa prije pauze.

Predsjednik Skupštine je prihvatio predlog poslanice dr Branke Bošnjak, pa se prešlo na izjašnjavanje.

Poslanica dr Branka Bošnjak obrazložila je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju.

Skupština je prihvatila predlog poslanice dr Branke Bošnjak da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju (glasala su 63 poslanika – 39 za, 19 protiv, pet uzdržanih).

* * *

Šednica je prekinuta u 12 sati i 35 minuta, a nastavljena u 13 sati i 50 minuta.

Poslanik Janko Vučinić, u ime Kluba poslanika Demokratskog fronta obrazložio je predlog da se na dnevni red stave: Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu; Predlog zakona o dopuni Zakona o stečaju; Predlog zakona o minimalnoj zaradi; Predlog zakona o dopuni Zakona o izvršenju i obezbjeđenju; Predlog zakona o izmjeni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju; Predlog zakona o dopuni Krivičnog zakonika i Predlog zakona o izmirenju obaveza prema radnicima Kombinata aluminijuma koji su usled stečaja preduzeća pošli u prevremenu penziju.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Milutina Đukanovića, predsjednika Kluba poslanika Demokratskog fronta da se u dnevni red uvrste: Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu (glasalo je 68 poslanika – 35 za, 27 protiv, šest uzdržanih); Predlog zakona o dopuni Zakona o stečaju (glasalo je 69 poslanika – 35 za, 27 protiv, sedam uzdržanih) i Predlog zakona o izmirenju obaveza prema radnicima Kombinata aluminijuma koji su usled stečaja preduzeća pošli u prijevremenu penziju (glasala su 72 poslanika – 37 za, 28 protiv, sedam uzdržanih).

Skupština nije prihvatila predloge poslanika Milutina Đukanovića, predsjednika Kluba poslanika Demokratskog fronta da se na dnevni red stave: Predlog zakona o minimalnoj zaradi (glasao je 71 poslanik – 35 za, 28 protiv, osam uzdržanih); Predlog zakona o dopuni Zakona o izvršenju i obezbjeđenju (glasala su 72 poslanika – 35 za, 27 protiv, deset uzdržanih); Predlog zakona o izmjeni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju (glasala su 72 poslanika – 35 za, 28 protiv, devet uzdržanih) i Predlog zakona o dopuni Krivičnog zakonika (glasao je 71 poslanik – 35 za, 27 protiv, devet uzdržanih).

Poslanik Vladislav Bojović, u ime Kluba poslanika Demokratskog fronta obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama Zakona o državnim službenicima i namještenicima.

Skupština nije prihvatila predlog poslanika Milutina Đukanovića, predsjednika Kluba poslanika Demokratskog fronta da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama Zakona o državnim službenicima i namještenicima (glasalo je 69 poslanika – 34 za, 28 protiv, sedam uzdržanih).

Poslanik Nebojša Medojević, u ime Kluba poslanika Demokratskog fronta obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sprječavanju sukoba interesa.

Skupština nije prihvatila predlog poslanika Milutina Đukanovića, predsjednika Kluba poslanika Demokratskog fronta da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sprječavanju sukoba interesa (glasao je 71 poslanik – 35 za, 27 protiv, devet uzdržanih).

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Nebojša Medojević.

Poslanik Milutin Đukanović, predsjednik Kluba poslanika Demokratskog fronta obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopuni Zakona o registrima prebivališta i boravišta.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su poslanici Azra Jasavić i Nebojša Medojević.

Skupština nije prihvatila poslanika Milutina Đukanovića, predsjednika Kluba poslanika Demokratskog fronta da se na dnevni red stavi Predlog zakona

o dopuni Zakona o registrima prebivališta i boravišta (glasalo je 70 poslanika – 30 za, 35 protiv, pet uzdržanih).

Poslanik mr Aleksandar Damjanović obrazložio je predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti i Predlog zakona o dopuni Zakona o javnim nabavkama.

Skupština je prihvatila predlog poslanika mr Aleksandara Damjanovića da se na dnevni red stave Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti (glasao je 71 poslanik – 39 za, 24 protiv, osam uzdržanih) i Predlog zakona o dopuni Zakona o javnim nabavkama (glasalo je 66 poslanika – 36 za, 27 protiv, tri uzdržana).

Poslanik Neven Gošović obrazložio je predlog da se na dnevni red stave Predlog zakona o zaštiti ćiriličnog pisma i Predlog zakona o dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju.

Skupština nije prihvatila predlog poslanika Nevena Gošovića da se na dnevni red stave Predlog zakona o zaštiti ćiriličnog pisma (glasalo je 67 poslanika – 31 za, 28 protiv, osam uzdržanih) i Predlog zakona o dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju (glasalo je 69 poslanika – 34 za, 25 protiv, deset uzdržanih).

Poslanik Srđan Perić, u ime Kluba poslanika Pozitivne Crne Gore obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Gorana Tuponje, predsjednika Kluba poslanika Pozitivne Crne Gore da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost (glasalo je 65 poslanika – 35 za, 14 protiv, 16 uzdržanih).

Poslanica Azra Jasavić, u ime Kluba poslanika Pozitivne Crne Gore obrazložila je predlog da se na dnevni red stave: Predlog zakona o izmjeni Zakona o Državnom tužilaštvu, Predlog zakona o izmjeni Krivičnog zakonika Crne Gore i Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Gorana Tuponje, predsjednika Kluba poslanika Pozitivne Crne Gore da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjeni Zakona o Državnom tužilaštvu (glasala su 53 poslanika – 50 za, dva protiv, jedan uzdržan) i Predlog zakona o izmjeni Krivičnog zakonika Crne Gore (glasalo je 65 poslanika – 65 za).

Skupština nije prihvatila predlog poslanika Gorana Tuponje, predsjednika Kluba poslanika Pozitivne Crne Gore da se na dnevni red stavi Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječijoj zaštiti (glasala su 54 poslanika – 26 za, jedan protiv, 27 uzdržanih).

Poslanica Snežana Jonica obrazložila je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Srđana Milića i Snežane Jonice da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju (glasalo je 69 poslanika – 37 za, pet protiv, 27 uzdržanih).

Poslanik Srđan Milić obrazložio je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjeni Zakona o strancima.

Skupština je prihvatila predlog poslanika poslanika Srđana Milića i Snežane Jonice da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjeni Zakona o strancima (glasala su 62 poslanika – 60 za, dva uzdržana).

Poslanica Danijela Danka Marković obrazložila je predlog da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjeni i dopuni Porodičnog zakona.

Skupština je prihvatila predlog poslanice Danijele Danke Marković i mr Aleksandra Damjanovića da se na dnevni red stavi Predlog zakona o izmjeni i dopuni Porodičnog zakona (glasalo je 66 poslanika – 36 za, 23 protiv, sedam uzdržanih).

Proceduralnu intervenciju povodom stavljanja na dnevni red Predlog odluke o otvaranju parlamentarne istrage i obrazovanju Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa u zaštiti državne imovine i javnog interesa prilikom prodaje imovine Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju, koristili su Velizar Kaluđerović i mr Aleksandar Damjanović.

Predšednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja, a zatim se prešlo na izjašnjavanje.

Skupština je prihvatila predlog poslanika Milutina Đukanovića, mr Aleksandra Damjanovića, Mladena Bojanića i Gorana Tuponje da se na dnevni red stavi Predlog odluke o otvaranju parlamentarne istrage i obrazovanju Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa u zaštiti državne imovine i javnog interesa prilikom prodaje imovine Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju (glasalo je 65 poslanika – 34 za, 27 protiv, četiri uzdržana).

Zatim se prešlo na glasanje o dnevnom redu u cjelini.

O predlogu dnevnog reda u cjelini glasalo je 57 poslanika – 40 za, pet protiv, 12 uzdržanih, pa je za sednicu utvrđen sljedeći

DNEVNI RED:

1. Predlog zakona o potvrđivanju Okvirnog sporazuma između Crne Gore koju predstavlja Vlada Crne Gore i Evropske komisije o pravilima za sprovođenje finansijske pomoći Unije Crnoj Gori u okviru instrumenata pretprijetne podrške (IPA II);

2. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Slovačke o ekonomskoj saradnji;
3. Predlog zakona o naknadi štete žrtvama krivičnih djela nasilja;
4. Predlog zakona o stečaju i likvidaciji društva za osiguranje;
5. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnom premjeru i katastru nepokretnosti;
6. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o rodnoj ravnopravnosti;
7. Predlog zakona o patentima;
8. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti potrošača;
9. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o akreditaciji;
10. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti vazduha;
11. Predlog zakona o izmjeni Zakona o integrisanom sprječavanju i kontroli zagađivanja životne sredine;
12. Predlog zakona o kooperativama;
13. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o duvanu;
14. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o jahtama;
15. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mirnom rješavanju radnih sporova;
16. Predlog zakona o kinematografiji;
17. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Kosovo o policijskoj saradnji;
18. Predlog zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumijevanju o institucionalnom okviru Inicijative za pripremljenost i prevenciju katastrofa u Jugoistočnoj Evropi;
19. Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o privilegijama i imunitetima Centra za sprovođenje zakona u Jugoistočnoj Evropi;
20. Predlog zakona o potvrđivanju Odluke o pristupanju Crne Gore Sporazumu o Vladinim nabavkama pri Svjetskoj trgovinskoj organizaciji;
21. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Turske o uzajamnoj pomoći u carinskim pitanjima;
22. Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o Energetskoj povelji;
23. Predlog zakona o potvrđivanju Atinske konvencije o prevozu putnika i njihovog prtljaga morem, usvojene 1974. godine i Protokola iz 2002. godine uz Atinsku konvenciju o prevozu putnika i njihovog prtljaga morem, usvojene 1974. godine;
24. Predlog zakona o izmjenama Zakona o Sudskom savjetu i sudijama;
25. Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o bezbjednosti i zdravlju u građevinarstvu broj 167;

26. Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o promotivnom okviru za bezbjednost i zdravlje na radu broj 187;
27. Predlog zakona o zaštiti potrošača – korisnika finansijskih usluga;
28. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu
29. Predlog zakona o dopuni Zakona o osnovnom obrazovanju i vaspitanju;
30. Predlog zakona o izmjenama Opšteg zakona o obrazovanju i vaspitanju;
31. Predlog zakona o dopuni Zakona o stečaju;
32. Predlog zakona o izmirenju obaveza prema radnicima Kombinata aluminijuma koji su usljed stečaja preduzeća pošli u prijevremenu penziju;
33. Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju;
34. Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti;
35. Predlog zakona o dopuni Zakona o javnim nabavkama;
36. Predlog zakona o izmjeni Zakona o strancima;
37. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju;
38. Predlog zakona o izmjeni i dopuni Porodičnog zakona;
39. Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost;
40. Predlog zakona o izmjeni Zakona o državnom tužilaštvu;
41. Predlog zakona o izmjeni Krivičnog zakonika Crne Gore;
42. Predlog odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Crne Gore;
43. Predlog odluke o otvaranju parlamentarne istrage i obrazovanju Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa u zaštiti državne imovine i javnog interesa prilikom prodaje imovine Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju;
44. Drugi polugodišnji izvještaj o ukupnim aktivnostima u okviru procesa integracije Crne Gore u Evropsku uniju za period jul – decembar 2014. godine;
45. Realizacija zaključaka Skupštine Crne Gore od 27. decembra 2014. godine, koji se odnose na stanje životne sredine u Pljevljima;
46. Izbori i imenovanja.

* * *

Šednica je prekinuta u 15 sati i 35 minuta, a nastavljena u 16 sati i 25 minuta.

Prva tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU OKVIRNOG SPORAZUMA IZMEĐU CRNE GORE KOJU PREDSTAVLJA VLADA CRNE GORE I EVROPSKE KOMISIJE O PRAVILIMA ZA SPROVOĐENJE FINANSIJSKE POMOĆI UNIJE CRNOJ GORI U OKVIRU INSTRUMENTATA PRETPRISTUPNE PODRŠKE (IPA II)

Dr Igor Lukšić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih integracija dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Marta Šćepanović – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Slaven Radunović - Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Danko Šarančić - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA); Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Rešad Sijarić - Klub poslanika Bošnjачke stranke; Azra Jasavić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Dr Igor Lukšić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih integracija komentarisao je izlaganja poslanika, a Marta Šćepanović, Andrija Popović, Rešad Sijarić i Azra Jasavić su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) Koča Pavlović. Izlaganje je komentarisao dr Igor Lukšić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih integracija, a Koča Pavlović je odgovorio na komentar;

2) Vladislav Bojović;

3) dr Jelisava Kalezić.

dr Igor Lukšić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih integracija dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Okvirnog sporazuma između Crne Gore koju predstavlja Vlada Crne Gore i Evropske komisije o pravilima za sprovođenje finansijske pomoći Unije Crnoj Gori u okviru instrumenata pretpristupne podrške (IPA II) (glasao je 41 poslanik – 41 za).

Druga tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE REPUBLIKE SLOVAČKE O EKONOMSKOJ SARADNJI

Goran Šćepanović, generalni direktor Direktorata za multilateralnu i regionalnu trgovinsku saradnju i ekonomske odnose sa inostranstvom dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

U pretresu su učestvovali:

1) mr Aleksandar Damajnović;

2) Goran Tuponja.

Goran Šćepanović, generalni direktor Direktorata za multilateralnu i regionalnu trgovinsku saradnju i ekonomske odnose sa inostranstvom dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje.

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Slovačke o ekonomskoj saradnji (glasala su 42 poslanika – 42 za).

Četrdeset i šesta tačka – **IZBORI I IMENOVANJA**

Predsjedavajući mr Milutin Simović je podsetio da je Administrativni odbor predložio da se mr Dritan Abazović izabere za člana Ustavnog odbora i Odbora za ljudska prava i slobode.

Predsjedavajući mr Milutin Simović je predložio da se o ovim odlukama Skupština izjasni jednim glasanjem, što je i prihvaćeno.

Skupština je usvojila predloge odluka (glasao je 41 poslanik – 41 za) i za člana Ustavnog odbora i Odbora za ljudska prava i slobode izabrala mr Dritana Abazovića.

* * *

Šednica je prekinuta u 18 sati i 10 minuta, a nastavljena 18. maja u 12 sati i 10 minuta.

Četvrta tačka - **PREDLOG ZAKONA O LIKVIDACIJI I STEČAJU DRUŠTVA ZA OSIGURANJE**

Predsjedavajući mr Milutin Simović je podsetio da je Vlada preporučila Skupštini da pozove Branka Vujovića, predsjednika Savjeta Agencije za nadzor osiguranja da učestvuje u radu Skupštine prilikom razmatranja ovoga Predloga zakona.

Mr Bojana Bošković, generalna direktorica Direktorata za finansijski sistem i unapređenje poslovnog ambijenta dala je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Zoran Jelić, – Klub poslanika Demokratske partije socijalista; mr Aleksandar Damjanović - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Mladen Bojanić – Klub samostalnih poslanika; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragičević - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore.

Branko Vujović, predsjednik Savjeta Agencije za nadzor osiguranja, komentarisao je izlaganja poslanika, a mr Aleksandar Damjanović, Mladen Bojanić, Srđan Perić i Ljerka Dragičević su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Branko Čavor;
- 2) Srđan Milić;
- 3) Nikola Gegaj;
- 4) Goran Tuptionja;
- 5) Radovan Obradović.

Nataša Raičević, pomoćnica direktora za Sektor regulative, licenciranja i opštih poslova dala je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

* * *

Šednica je prekinuta u 13 sati i 40 minuta, a nastavljena u 14 sati i 20 minuta.

Peta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOM PREMJERU I KATASTRU NEPOKRETNOSTI

Dr Radoje Žugić, ministar finansija dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona. Izlaganje je komentarisala Snežana Jonica, a dr Radoje Žugić, ministar finansija je odgovorio na komentar.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Milorad Vuletić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Jelisava Kalezić - Klub poslanika Demokratskog fronta; Goran Danilović - Klub samostalnih poslanika; dr Draginja Vuksanović - Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Snežana Jonica - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Azra Jasavić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore.

Dr Radoje Žugić, ministar finansija komentarisao je izlaganja poslanika, a dr Jelisava Kalezić, Azra Jasavić i Andrija Popović su odgovorili na komentar.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Luidž Ljubo Škrelja.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Veljko Zarubica;
- 2) mr Dritan Abazović. Izlaganje je komentarisao dr Radoje Žugić, ministar finansija, a mr Dritan Abazović je odgovorio na komentar;
- 3) Radovan Obradović;
- 4) Emilo Labudović;
- 5) Marta Šćepanović;

- 6) mr Aleksandar Damjanović;
- 7) Maida Bešlić;
- 8) Srđan Perić;
- 9) Rešid Adrović;
- 10) Srđan Milić;
- 11) Ljerka Dragičević;
- 12) Goran Tuptionja.

Dr Radoje Žugić, ministar finansija dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Treća tačka - PREDLOG ZAKONA O NAKNADI ŠTETE ŽRTVAMA KRIVIČNIH DJELA NASILJA

Zoran Pažin, ministar pravde dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: mr Branka Tanasijević - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Ljiljana Đurašković - Klub poslanika Demokratskog fronta; Danijela Danka Marković - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Azra Jasavić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragičević - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Rešad Sijarić - Klub poslanika Bošnjačke stranke.

Zoran Pažin, ministar pravde komentarisao je izlaganja poslanika, a Azra Jasavić, Ljerka Dragičević, Danijela Danka Marković i dr Ljiljana Đurašković su odgovorile na komentar.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Maida Bešlić;
- 2) dr Jelisava Kalezić;
- 3) Radovan Obradović;
- 4) Snežana Jonica;
- 5) Marta Šćepanović;
- 6) Emilo Labudović;
- 7) Nada Drobnjak;
- 8) Goran Tuptionja.

Zoran Pažin, ministar pravde dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

* * *

Šednica je prekinuta u 18 sati i 35 minuta, a nastavljena šutradan (19. maja) u 11 sati i 35 minuta.

Šesta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RODNOJ RAVNOPRAVNOSTI

Dr Suad Numanović, ministar za ljudska i manjinska prava dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Nada Drobnjak - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Ljiljana Đurašković - Klub poslanika Demokratskog fronta; dr Izet Bralić - Klub poslanika Socijaldemokratske partije; Danijela Danka Marković - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; dr Novica Stanić - Klub samostalnih poslanika; Azra Jasavić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragičević - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Rešad Sijarić - Klub poslanika Bošnjačke stranke.

Dr Suad Numanović, ministar za ljudska i manjinska prava komentarisao je izlaganja poslanika, a Azra Jasavić, Ljerka Dragičević, dr Novica Stanić i Nada Drobnjak su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Andrija Popović;
- 2) dr Jelisava Kalezić. Izlaganje je komentarisao Milorad Vuletić, a dr Jelisava Kalezić je odgovorila na komentar;
- 3) Žana Filipović. Izlaganje je komentarisao Emilo Labudović, a Žana Filipović je odgovorila na komentar;
- 4) dr Radosav Nišavić. Izlaganje su komentarisali Milorad Vuletić i Emilo Labudović, a dr Radosav Nišavić je odgovorio na komentar;
- 5) Nikola Gegaj;
- 6) Slaven Radunović. Izlaganje je komentarisala Nada Drobnjak, a Slaven Radunović je odgovorio na komentar;
- 7) Goran Danilović;
- 8) Radovan Obradović;
- 9) Koča Pavlović;
- 10) Goran Tuptionja;
- 11) mr Branka Tanasijević;
- 12) Mladen Bojanić.

Dr Suad Numanović, ministar za ljudska i manjinska prava dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Sedma tačka - PREDLOG ZAKONA O PATENTIMA

Dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Branko Radulović - Klub poslanika Demokratskog fronta; Veljko Zarubica - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Draginja Vuksanović - Klub poslanika Socijaldemokratske partije; mr Danko Šarančić - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Mladen Bojanić - Klub samostalnih poslanika; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragičević - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore.

Dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije komentarisao je izlaganja poslanika, a Srđan Perić, Ljerka Dragičević i Mladen Bojanić su odgovorili na komentar.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Mladen Bojanić, a dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije je dao potrebna pojašnjenja.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Žana Filipović;
- 2) Goran Tuponja;
- 3) Radovan Obradović.

Dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Osmo tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI POTROŠAČA

Dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Zoran Jelić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milan Knežević - Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Aleksandar Damjanović - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Ljerka Dragičević - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Rešad Sijarić - Klub poslanika Bošnjačke stranke.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Nikola Gegaj;
- 2) Vladislav Bojović;
- 3) Marta Šćepanović;
- 4) mr Dritan Abazović;
- 5) Žana Filipović;
- 6) Emilo Labudović;

7) Rešid Adrović;

8) dr Jelisava Kalezić. Izlaganje je komentarisao dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, a dr Jelisava Kalezić je odgovorila na komentar.

Dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

* * *

Šednica je prekinuta u 17 sati, a nastavljena 26. maja u 11 sati i 30 minuta.

Predšedavajući mr Milutin Simović je obavijestio da je u Kolegijumu predšednika Skupštine dogovoreno da se objedini pretres o tačkama 10. i 11. dnevnog reda.

Deseta i jedanaesta tačka

- **PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI VAZDUHA, i**

- **PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O INTEGRISANOM SPRIJEČAVANJU I KONTROLI ZAGAĐIVANJA ŽIVOTNE SREDINE**

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma dao je dopunsko obrazloženje predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o predlozima zakona saopštili su: dr Predrag Sekulić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Vladislav Bojović - Klub poslanika Demokratskog fronta; Velizar Kaluđerović - Klub samostalnih poslanika; mr Danko Šarančić - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Darko Pajović - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Almer Kalač - Klub poslanika Bošnjačke stranke.

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma komentarisao je izlaganja poslanika, a Andrija Popović, Vladislav Bojović, Velizar Kaluđerović, mr Danko Šarančić i Darko Pajović su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) Branko Čavor;

2) Milan Knežević;

3) dr Filip Vuković. Izlaganje je komentarisao Koča Pavlović, a dr Filip Vuković je odgovorio na komentar;

4) dr Novica Stanić;

5) dr Branka Bošnjak;

- 6) Milorad Vuletić;
 - 7) dr Radosav Nišavić;
 - 8) Ljerka Dragičević;
 - 9) dr Jelisava Kalezić. Izlaganje je komentarisala Ljerka Dragičević, a dr Jelisava Kalezić je odgovorila na komentar;
 - 10) Azra Jasavić;
 - 11) Žana Filipović;
 - 12) Koča Pavlović;
 - 13) Maida Bešlić;
 - 14) Emilo Labudović;
 - 15) dr Jasmin Sutović. Izlaganje je komentarisala dr Ljiljana Đurašković, a dr Jasmin Sutović je odgovorio na komentar;
 - 16) Srđan Perić.
- Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Dvanaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O KOOPERATIVAMA

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Nikola Gegaj - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Koča Pavlović - Klub poslanika Demokratskog fronta; Neven Gošović - Klub samostalnih poslanika; mr Danko Šarančić - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Genci Nimanbegu - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore.

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja komentarisao je izlaganja poslanika, a Koča Pavlović, Srđan Perić i Neven Gošović su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

- 1) dr Predrag Sekulić. Izlaganje je komentarisao Koča Pavlović, a dr Predrag Sekulić je odgovorio na komentar;

- 2) dr Jelisava Kalezić;
- 3) Radivoje Nikčević;
- 4) Mladen Bojanić;

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja komentarisao je izlaganja poslanika, a Jelisava Kalezić i Mladen Bojanić su odgovorili na komentar;

- 5) Šefkija Murić;

- 6) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Emilo Labudović je odgovorio na komentar;

7) Marta Šćepanović;

8) dr Radosav Nišavić. Izlaganje je komentarisao dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a dr Radosav Nišavić je odgovorio na komentar.

Predšedavajući mr Milutin Simović je obavijestio da će se o nastavku pretresa povodom ovog predloga zakona naknadno dogovoriti i odredio prekid sednice.

* * *

Sednica je prekinuta u 17 sati i 10 minuta, a nastavljena sutradan (27. maja) u 16 sati i 25 minuta.

Predšedavajući mr Milutin Simović je obavijestio da je u Kolegijumu predšednika Skupštine je dogovoreno da se objedini pretres o tačkama 20. i 35. dnevnog reda.

Dvadeseta i trideset i peta tačka

- PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU ODLIKE O PRISTUPANJU CRNE GORE SPORAZUMU O VLADINIM NABAVKAMA PRI SVJETSKOJ TRGOVINSKOJ ORGANIZACIJI (predlagač Vlada Crne Gore)

- PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O JAVNIM NABAVKAMA (predlagač poslanik mr Aleksandar Damjanović)

Poslanik mr Aleksandar Damjanović, u ime predlagača dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona o izmjeni Zakona o javnim nabavkama.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Nikola Gegaj;
- 2) Strahinja Bulajić;
- 3) Srđan Perić.

Mersad Mujević, direktor Uprave za javne nabavke dao je završnu riječ o Predlogu zakona o potvrđivanju Odluke o pristupanju Crne Gore Sporazumu o Vladinim nabavkama pri Svjetskoj trgovinskoj organizaciji, nakon završenog pretresa.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje.

Predlog zakona o potvrđivanju Odluke o pristupanju Crne Gore Sporazumu o Vladinim nabavkama pri Svjetskoj trgovinskoj organizaciji (20. tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Odluke o pristupanju Crne Gore Sporazumu o Vladinim nabavkama pri Svjetskoj trgovinskoj organizaciji (glasalo je 55 poslanika – 53 za, dva uzdržana).

Predlog zakona o dopuni Zakona o javnim nabavkama (35. tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 55 poslanika – 55 za) i usvojila Predlog zakona o dopuni Zakona o javnim nabavkama (glasalo je 57 poslanika – 57 za).

Trideset i šesta tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O STRANCIMA

Predsjedavajući mr Milutin Simović je podšetio da su Predlog zakona podnijeli poslanici Srđan Milić i Snežana Jonica.

Poslanica Snežana Jonica, u ime predlagača dala je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Zoran Jelić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Slaven Radunović - Klub poslanika Demokratskog fronta; Goran Danilović - Klub samostalnih poslanika; Azra Jasavić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Srđan Milić - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Almer Kalač – Klub poslanika Bošnjačke stranke.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: Slaven Radunović, Andrija Popović i Srđan Perić.

Poslanica Snežana Jonica, u ime predlagača komentarisala je izlaganja poslanika, a Zoran Jelić, Slaven Radunović i Srđan Milić su odgovorili na komentar.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristila je Ljerka Dragičević.

* * *

Šednica je prekinuta u 18 sati, a nastavljena sutradan (28. maja) u 12 sati i 10 minuta.

U pretresu o **Predlogu zakona o izmjeni Zakona o strancima (36. tačka)**, su učestvovali:

- 1) Milorad Vuletić;
- 2) Emilo Labudović;
- 3) Marta Šćepanović;
- 4) Mladen Bojanić;

Poslanik Srđan Milić, u ime predlagača komentarisao je izlaganja poslanika.

- 5) Ljerka Dragičević;
- 6) Koča Pavlović;

7) Radovan Obradović. Izlaganje je komentarisao Koča Pavlović, a Radovan Obradović je odgovorio na komentar.

Poslanica Snežana Jonica, u ime predlagača dala je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Dvadeset i četvrta tačka – **PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O SUDSKOM SAVJETU I SUDIJAMA**

Zoran Pažin, ministar pravde dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Željko Aprcović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Koča Pavlović - Klub poslanika Demokratskog fronta; Snežana Jonica - Klub poslanika Socijalističke narodne partije i Azra Jasavić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Zoran Pažin, ministar pravde dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Zatim se prešlo na izjašnjavanje.

Predlogu zakona o izmjeni Zakona o strancima (36. tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 46 poslanika – 45 za, jedan protiv).

Predsjedavajući mr Milutin Simović je podsetio da je sastavni dio Predloga zakona jedan amandman poslanika Srđana Milića i Snežane Jonice, predlagača zakona.

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjeni Zakona o strancima (glasalo je 46 poslanika – 45 za, jedan protiv).

Predlog zakona o izmjenama Zakona o Sudskom savjetu i sudijama (24.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 49 poslanika – 49 za).

Predšedavajući mr Milutin Simović je podšetio da su sastavni dio Predloga zakona dva amandmana Odbora za politički sistem, pravosuđe i upravu.

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama Zakona o Sudskom savjetu i sudijama (glasalo je 49 poslanika – 49 za).

* * *

Šednica je prekinuta u 13 sati i 30 minuta, a nastavljena 2. juna u 11 sati i 15 minuta.

Nastavljen je pretres o **Predlogu zakona o kooperativama (12.tačka)**, u kojem su učestvovali:

9) Žana Filipović, a izlaganje je komentarisao dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja;

10) Goran Tuponja. Izlaganje je komentarisao dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Goran Tuponja je odgovorio na komentar. dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je potrebna pojašnjenja;

11) Radovan Obradović.

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Trinaesta tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DUVANU

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Luidž Ljubo Škrelja - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Emilo Labudović - Klub poslanika Demokratskog fronta; Velizar Kaluđerović - Klub samostalnih poslanika; mr Aleksandar Damjanović - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja komentarisao je izlaganja poslanika, a mr Aleksandar Damjanović, Emilo Labudović, Velizar Kaluđerović i Srđan Perić su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) dr Halil Duković;

2) Maida Bešlić. Izlaganje je komentarisao dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Maida Bešlić je odgovorila na komentar;

3) Goran Tuponja. Izlaganje je komentarisao dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Goran Tuponja je odgovorio na komentar;

4) Radovan Obradović. Izlaganje je komentarisao dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, a Radovan Obradović je odgovorio na komentar;

5) Mladen Bojanić. Izlaganje su komentarisali dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja i Branislava Božović, direktorka Agencije za duvan, a Mladen Bojanić je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Mladen Bojanić, a dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je potrebna pojašnjenja.

Dr Petar Ivanović, ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

* * *

Šednica je prekinuta u 13 sati i 50 minuta, a nastavljena 4. juna u 12 sati i 10 minuta.

Deveta tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O AKREDITACIJI

Dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Zoran Jelić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Ljiljana Đurašković - Klub poslanika Demokratskog fronta; Goran Tuponja - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, komentarisao je izlaganja poslanika, a Zoran Jelić i Goran Tuponja su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) Žana Filipović;

2) Mladen Bojanić.

Dr Vladimir Kavarić, ministar ekonomije, dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Petnaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O MIRNOM RJEŠAVANJU RADNIH SPOROVA

Zorica Kovačević, ministarka rada i socijalnog staranja dala je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Branko Čavor - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Janko Vučinić - Klub poslanika Demokratskog fronta; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore.

Zorica Kovačević, ministarka rada i socijalnog staranja, komentarisala je izlaganja poslanika, a Janko Vučinić, Srđan Perić i Andrija Popović su odgovorili na komentar.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Srđan Perić, a Zorica Kovačević, ministarka rada i socijalnog staranja je dala potrebna pojašnjenja.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Saša Pešić;
- 2) dr Branka Bošnjak;
- 3) mr Branka Tanasijević;
- 4) Emilo Labudović.

Osamnaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU MEMORANDUMA O RAZUMIJEVANJU O INSTITUCIONALNOM OKVIRU INICIJATIVE ZA PRIPREMLJENOST I PREVENCIJU KATASTROFA U JUGOISTOČNOJ EVROPI

Mirsad Mulić, generalni direktor Direktorata za vanredne situacije dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

U pretresu su učestvovali:

- 1) dr Jelisava Kalezić;
- 2) Goran Tuponja.

Mirsad Mulić, generalni direktor Direktorata za vanredne situacije komentarisao je izlaganja poslanika, a dr Jelisava Kalezić i Goran Tuponja su odgovorili na komentar.

Mirsad Mulić, generalni direktor Direktorata za vanredne situacije dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Devetnaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O PRIVILEGIJAMA I IMUNITETIMA CENTRA ZA SPROVOĐENJE ZAKONA U JUGOISTOČNOJ EVROPI

dr Miloš Vukčević, generalni direktor Direktorata za bezbjedonosno zaštitne poslove i nadzor dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Za pretres se niko nije javio.

Dvadeset i prva tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE REPUBLIKE TURSKE O UZAJAMNOJ POMOĆI U CARINSKIM PITANJIMA

Dr Radoje Žugić, ministar finansija dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

U pretresu su učestvovali:

- 1) dr Jasmin Sutović;
- 2) Srđan Perić.

Dr Radoje Žugić, ministar finansija, dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Dvadeset i treća tačka – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU ATINSKE KONVENIJE O PREVOZU PUTNIKA I NJIHOVOG PRTLJAGA MOREM, USVOJENE 1974. GODINE I PROTOKOLA IZ 2002. GODINE UZ ATINSKU KONVENCIJU O PREVOZU PUTNIKA I NJIHOVOG PRTLJAGA MOREM, USVOJENE 1974. GODINE

Vladan Radonjić, direktor Direktorata za pomorski saobraćaj dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Nikola Gegaj;
- 2) Goran Tuponja.

Vladan Radonjić, direktor Direktorata za pomorski saobraćaj dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

* * *

Šednica je prekinuta u 14 sati i 50 minuta, a nastavljena 9. juna u 11 sati i 40 minuta.

Četrnaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O JAHTAMA

Mladen Lučić, direktor Lučke uprave, dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Marija Maja Ćatović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milan Knežević - Klub poslanika Demokratskog fronta; Obrad Gojković - Klub samostalnih poslanika; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Vladan Radonjić, direktor Direktorata za pomorski saobraćaj, komentarisao je izlaganja poslanika, a Milan Knežević, Obrad Gojković i Srđan Perić su odgovorili na komentar.

U pretresu je učestvovao Slobodan Krušo Radović. Izlaganje su komentarisali Obrad Gojković i Emilo Labudović, a Slobodan Krušo Radović je odgovorio na komentar.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Emilo Labudović.

Mladen Lučić, direktor Lučke uprave dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Šesnaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O KINEMATOGRAFIJI

Pavle Goranović, ministar kulture dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: mr Branka Tanasijević - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Koča Pavlović - Klub poslanika Demokratskog fronta; dr Radosav Nišavić - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Pavle Goranović, ministar kulture je komentarisao izlaganja poslanika, a Srđan Perić i dr Radosav Nišavić su odgovorili na komentar, a Pavle Goranović, ministar kulture je dao potrebna pojašnjenja.

U pretresu su učestvovali:

1) Marta Šćepanović. Izlaganje je komentarisao Koča Pavlović, a Marta Šćepanović je odgovorila na komentar;

Dragica Milić, generalna direktorica Direktorata za kulturno-umjetničko stvaralaštvo komentarisala je izlaganja poslanika, a Srđan Perić i Koča Pavlović su odgovorili na komentar;

2) Emilo Labudović;

3) dr Draginja Vuksanović;

4) dr Jelisava Kalezić;

5) Saša Pešić. Izlaganje je komentarisao Koča Pavlović, a Saša Pešić je odgovorio na komentar.

Pavle Goranović, ministar kulture i Dragica Milić, generalna direktorica Direktorata za kulturno-umjetničko stvaralaštvo dali su završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Dvadeset i druga tačka – **PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O ENERGETSKOJ POVELJI**

Miodrag Čanović, generalni direktor Direktorata za energetiku dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Branko Čavor - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; mr Dritan Abazović - Klub samostalnih poslanika; mr Aleksandar Damjanović - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Miodrag Čanović, generalni direktor Direktorata za energetiku je komentarisao izlaganja poslanika, a mr Dritan Abazović, mr Aleksandar Damjanović i Goran Tuponja su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Nikola Gegaj;
- 2) Radivoje Nikčević.

Miodrag Čanović, generalni direktor Direktorata za energetiku dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Predsjedavajući Suljo Mustafić je obavijestio da je u Kolegijumu predsjednika Skupštine dogovoreno da se objedini pretres o tačkama 25. i 26. dnevnog reda.

Dvadeset i peta i dvadeset i šesta tačka

- **PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE RADA O BEZBJEDNOSTI I ZDRAVLJU U GRAĐEVINARSTVU BROJ 167 i**

- **PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE MEĐUNARODNE ORGANIZACIJE RADA O PROMOTIVNOM OKVIRU ZA BEZBJEDNOST I ZDRAVLJE NA RADU BROJ 187**

Stavove klubova poslanika o predlozima zakona saopštili su: dr Jasmin Sutović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Janko Vučinić - Klub poslanika Demokratskog fronta; Goran Tuponja - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Almer Kalač - Klub poslanika Bošnjačke stranke.

Zorica Kovačević, ministarka rada i socijalnog staranja komentarisala je izlaganja poslanika, a Janko Vučinić i Goran Tuponja su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Emilo Labudović;
- 2) dr Radosav Nišavić.

Zorica Kovačević, ministarka rada i socijalnog staranja dala je završnu riječ nakon završenog pretresa.

* * *

Šednica je prekinuta u 16 sati, a nastavljena 11. juna u 11 sati i 30 minuta.

Dvadeset i osma tačka – **PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADU**

Predsjedavajući mr Milutin Simović je podsetio da su Predlog zakona podnijeli poslanici: dr Branka Bošnjak, Milutin Đukanović, Vladislav Bojović, Janko Vučinić i dr Jelisava Kalezić.

Poslanik Janko Vučinić, u ime predlagača dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Radovan Obradović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Mladen Bojanić - Klub samostalnih poslanika; dr Jelisava Kalezić - Klub poslanika Demokratskog fronta; Goran Tuponja - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Almer Kalač - Klub poslanika Bošnjačke stranke.

Poslanik Janko Vučinić, u ime predlagača komentarisao je izlaganja poslanika.

U pretresu su učestvovali:

1) Nebojša Medojević. Izlaganje su komentarisali Luidž Ljubo Škrelja i Genci Nimanbegu, a Nebojša Medojević je odgovorio na komentar.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Luidž Ljubo Škrelja, Nebojša Medojević i Genci Nimanbegu.

Poslanik Zoran Jelić intervenisao je proceduralno i, pozivajući se na član 98 Poslovnika Skupštine, saopštio je da poslanik ili drugi učesnik u pretresu može govoriti samo o predlogu koji je na dnevnom redu i u vremenu propisanom za izlaganje, a čega se pojedini poslanici ne pridržavaju.

Predšedavajući mr Milutin Simović dao je potrebna pojašnjenja, a zatim je nastavljen pretres.

2) dr Novica Stanić. Izlaganje je komentarisao Obrad Mišo Stanišić, a dr Novica Stanić je odgovorio na komentar;

3) Milutin Đukanović. Izlaganje je komentarisao Radovan Obradović, a Milutin Đukanović je odgovorio na komentar;

Poslanica Nada Drobnjak intervenisao je proceduralno povodom izlaganja Milutina Đukanovića, pozivajući se na član 8 Ustava Crne Gore.

Proceduralnu intervenciju, povodom pojašnjenja stava, koristili su Milutin Đukanović, Nada Drobnjak i dr Srđa Popović.

4) dr Branka Bošnjak;

5) Emilo Labudović;

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristila je dr Jelisava Kalezić.

Poslanik Janko Vučinić, u ime predlagača dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Dvadeset i deveta tačka – PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O OSNOVNOM OBRAZOVANJU I VASPITANJU

Predšedavajući Suljo Mustafić je podsetio da su Predlog zakona podnijeli poslanici: Milutin Đukanović, dr Branka Bošnjak, Janko Vučinić i Vladislav Bojović.

Poslanik Milutin Đukanović, u ime predlagača dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: mr Branka Tanasijević - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branka Bošnjak - Klub poslanika Demokratskog fronta; Mladen Bojanić - Klub samostalnih poslanika; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; mr Aleksandar Damjanović - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Genci Nimanbegu - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Rešad Sijarić - Klub poslanika Bošnjačke stranke.

U pretresu su učestvovali:

1) Vladislav Bojović;

2) dr Novica Stanić;

3) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisala mr Branka Tanasijević, a Emilo Labudović je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristila je mr Branka Tanasijević.

4) Goran Danilović.

Poslanik Milutin Đukanović, u ime predlagača dao je dao završnu riječ nakon završenog pretresa.

Trideseta tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA OPŠTEG ZAKONA O OBRAZOVANJU I VASPITANJU

Predsjedavajući Suljo Mustafić je podsetio da su Predlog zakona podnijeli poslanici: dr Branka Bošnjak, Milutin Đukanović, Vladislav Bojović, Janko Vučinić i dr Jelisava Kalezić.

Poslanica dr Branka Bošnjak, u ime predlagača dala je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Srđa Popović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Jelisava Kalezić - Klub poslanika Demokratskog fronta; Mladen Bojanić - Klub samostalnih poslanika; mr Aleksandar Damjanović - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Genci Nimanbegu - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Rešid Sijarić - Klub poslanika Bošnjačke stranke.

Poslanica dr Branka Bošnjak, u ime predlagača komentarisala je izlaganja poslanika, a dr Srđa Popović, Rešad Sijarić i Srđan Perić su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Luidž Ljubo Škrelja. Repliku je koristio Genci Nimanbegu;
- 2) Vladislav Bojović. Izlaganje je komentarisao Rešad Sijarić, a Vladislav Bojović je odgovorio na komentar;
- 3) Marta Šćepanović. Izlaganje su komentarisali Srđan Perić, dr Radosav Nišavić i dr Jelisava Kalezić, a Marta Šćepanović je odgovorila na komentar;
- 4) dr Novica Stanić. Izlaganje je komentarisao Luidž Ljubo Škrelja, a dr Novica Stanić je odgovorio na komentar;
- 5) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao Milorad Vuletić, a Emilo Labudović je odgovorio na komentar.

Poslanica dr Branka Bošnjak, u ime predlagača dala završnu riječ nakon završenog pretresa.

* * *

Šednica je prekinuta u 16 sati i 45 minuta, a nastavljena 16. juna u 11 sati i 20 minuta.

Trideset i prva tačka – PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O STEČAJU

Predsjedavajući mr Milutin Simović je podsetio da su Predlog zakona podnijeli poslanici: Milutin Đukanović, dr Branka Bošnjak, Vladislav Bojović i Janko Vučinić.

Poslanik Janko Vučinić, u ime predlagača dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Poslanica Marta Šćepanović, izvjestilac Zakonodavnog odbora saopštila je stavove Odbora.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Zoran Jelić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milutin Đukanović - Klub poslanika Demokratskog fronta; Mladen Bojanić - Klub samostalnih poslanika; mr Aleksandar Damjanović - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Poslanik Janko Vučinić, u ime predlagača komentarisao je izlaganja poslanika, a Zoran Jelić, mr Aleksandar Damjanović i Mladen Bojanić su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao Radovan Obradović, a Emilo Obradović je odgovorio na komentar;

2) Obrad Gojković;

3) Vladislav Bojović;

4) Nebojša Medojević.

Poslanik Janko Vučinić, u ime predlagača dao je završnu riječ nakon završenog pretresa.

Trideset i druga tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMIRENJU OBAVEZA PREMA RADNICIMA KOMBINATA ALUMINIJUMA KOJI SU USLED STEČAJA PREDUZEĆA POŠLI U PREVREMENU PENZIJU

Predsjedavajući mr Milutin Simović je podsetio da na Zakonodavnom odboru Predlog zakona nije dobio potrebnu većinu sa stanovišta njegove usklađenosti sa Ustavom i pravnim sistemom, pa je Odbor predložio da, shodno članu 93 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Skupština bez pretresa donese odluku kojom se utvrđuje ustavni osnov.

Poslanik Velizar Kaluđerović intervenisao je proceduralno i saopštio da bi trebalo obaviti pretres o ovom predlogu zakona, jer je ušao u dnevni red šednice, i da se prije glasanja može odlučiti da li je saglasan sa Ustavom i pravnim sistemom.

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristili su Milutin Đukanović i mr Aleksandar Damjanović.

Poslanik Željko Aprcović intervenisao je proceduralno i, pozivajući se na član 93 Poslovnika Skupštine saopštio da se predlog akta izostavlja iz dnevnog reda šednice ukoliko Skupština, bez pretresa odluči da predlog akta nije u saglasnosti sa Ustavom i pravnim sistemom, pa bi trebalo glasati o predloženoj odluci.

Predšedavajući mr Milutin Simović je dao potrebna pojašnjenja i odredio kratku pauzu radi konsultacija oko daljeg nastavka rada.

* * *

Šednica je prekinuta u 13 sati, a nastavljena u 13 sati i 40 minuta.

Predšedavajući mr Milutin Simović je dao potrebna pojašnjenja i saopštio da će obaviti konsultacije povodom stava Zakonodavnog odbora i daljeg nastavka rada povodom Predloga zakona o izmirenju obaveza prema radnicima Kombinata aluminijuma koji su usled stečaja preduzeća pošli u prevremenu penziju i objavio prelazak na sljedeću tačku dnevnog reda.

Trideset i treća tačka - **PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O PENZIJSKOM I INVALIDSKOM OSIGURANJU**

Predšedavajući mr Milutin Simović je podsetio da je Predlog zakona podnijela poslanica dr Branka Bošnjak.

Poslanica dr Branka Bošnjak, u ime predlagača dala je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Maida Bešlić - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Emilo Labudović - Klub poslanika Demokratskog fronta; Mladen Bojanić - Klub samostalnih poslanika; dr Radosav Nišavić - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Poslanica dr Branka Bošnjak, u ime predlagača komentarisala je izlaganja poslanika, a Goran Tuponja je odgovorio na komentar.

Poslanica dr Branka Bošnjak, u ime predlagača dala je završnu riječ nakon završenog pretresa.

Trideset i četvrta tačka – PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O SOCIJALNOJ I DJEČIJOJ ZAŠTITI

Predsjedavajući dr Branko Radulović je podsetio da je Predlog zakona podnio poslanik mr Aleksandar Damjanović.

mr Aleksandar Damjanović dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Nada Drobnjak - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milan Knežević - Klub poslanika Demokratskog fronta; Mladen Bojanić - Klub samostalnih poslanika; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Marta Šćepanović i Milan Knežević.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović, u ime predlagča komentarisao je izlaganja poslanika, a Nada Drobnjak je odgovorila na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) dr Jelisava Kalezić;

2) Rešad Sijarić;

3) Emilo Labudović. Izlaganje su komentarisali Nada Drobnjak i Srđan Perić, a Emilo Labudović je odgovorio na komentare. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Nada Drobnjak i Emilo Labudović.

3) Ljiljana Đurašković;

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Rešad Sijarić.

Poslanik mr Aleksandar Damjanović, u ime predlagča dao završnu riječ nakon završenog pretresa.

* * *

Šednica je prekinuta u 15 sati i 35 minuta, a nastavljena šutradan (17. juna) u 12 sati i 40 minuta.

Trideset i druga tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMIRENJU OBAVEZA PREMA RADNICIMA KOMBINATA ALUMINIJUMA KOJI SU USLED STEČAJA PREDUZEČA POŠLI U PRIJEVREMENU PENZIJU

Predsjednik Skupštine je podsetio da je Predlog zakona podnio poslanik Janko Vučinić.

Predsjednik Skupštine je podsetio da na Zakonodavnom odboru Predlog zakona nije dobio potrebnu većinu i da je ocijenio da nije u saglasnosti sa

Ustavom i pravnim sistemom, da je Odbor predložio odluku o kojoj Skupština treba da se izjasni, ali je forma odluke sporna jer nije donijeta odgovarajućom većinom i nije preciziran član Predloga zakona koji je u suprotnosti sa Ustavom i pravnim sistemom, pa se neće izjašnjavati o ustavnom osnovu, nego preći na pretres.

Poslanik dr Miodrag Vuković, izvjestilac Zakonodavnog odbora saopštio je stavove Odbora.

Proceduralne intervencije povodom odluke Zakonodavnog odbora koristili su: dr Miodrag Vuković, Džavid Šabović, Danijela Danka Marković i Marta Šćepanović.

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja, a zatim se prešlo na pretres.

Poslanik Janko Vučinić, u ime predlagača dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Nikola Gegaj - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Nebojša Medojević - Klub poslanika Demokratskog fronta; Mladen Bojanić - Klub samostalnih poslanika; dr Radosav Nišavić - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Poslanik Janko Vučinić, u ime predlagača komentarisao je izlaganja poslanika, a Nikola Gegaj i Mladen Bojanić su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

- 1) Radovan Obradović ;
- 2) Velizar Kaluđerović;
- 3) Emilo Labudović;
- 4) mr Dritan Abazović;
- 5) Andrija Mandić.

Poslanik Janko Vučinić, u ime predlagača dao je završnu riječ nakon završenog pretresa.

Trideset i osma tačka – **PREDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI PORODIČNOG ZAKONA**

Predsjedavajući Suljo Mustafić je podsetio da su Predlog zakona podnijeli poslanici Danijela Danka Marković i mr Aleksandar Damjanović i saopštio da je i za ovaj Predlog zakona Zakonodavni odbor ocijenio da nije u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom, ali kako nije preciziran član Predloga zakona koji je sporan, neće se izjašnjavati o postojanju saglasnosti sa Ustavom i pravnim sistemom, nego preći na pretres.

Poslanica Danijela Danka Marković, u ime predlagača dala je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Marta Šćepanović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Ljiljana Đurašković - Klub poslanika Demokratskog fronta; Mladen Bojanić - Klub samostalnih poslanika; Goran Tuponja - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Poslanica Danijela Danka Marković, u ime predlagača komentarisala je izlaganja poslanika, a Marta Šćepanović i Goran Tuponja su odgovorili na komentar.

Poslanici Marta Šćepanović i Goran Tuponja su koristili proceduralnu intervenciju radi pojašnjenja stava.

U pretresu su učestvovali:

- 1) dr Jelisava Kalezić;
- 2) Snežana Jonica;
- 3) Emilo Labudović.

Poslanica Danijela Danka Marković, u ime predlagača dala je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Četrdeset i peta tačka – REALIZACIJA ZAKLJUČAKA SKUPŠTINE CRNE GORE OD 27. DECEMBRA 2014. GODINE, KOJI SE ODOSE NA STANJE ŽIVOTNE SREDINE U PLJEVLJIMA

Poslanik Vladislav Bojović intervenisao je proceduralno i zatražio prisustvo predstavnika Ministarstva održivog razvoja i turizma i Ministarstva zdravlja prilikom pretresa o ovoj tački dnevnog reda.

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristile su dr Branka Bošnjak i dr Jelisava Kalezić.

Poslanik dr Predrag Sekulić intervenisao je proceduralno i saopštio da nije potrebno prisustvo predstavnika Vlade, da su se stavovi predstavnika ministarstava čuli na sednici Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje i da su zainteresovani poslanici mogli prisustvovati istoj.

Proceduralnu intervenciju, po istom osnovu, koristio je dr Filip Vuković.

Predšedavajući dr Branko Radulović je prihvatio predlog poslanika Demokratskog fronta da se pretres o ovoj tački dnevnog reda odloži kako bi sednici prisustvovali predstavnici nadležnih ministarstava.

Zatim se prešlo na sljedeću tačku dnevnog reda.

Trideset i sedma tačka – PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VISOKOM OBRAZOVANJU

Predsjedavajući dr Branko Radulović je podsetio da su Predlog zakona podnijeli poslanici Srđan Milić i Snežana Jonica.

Poslanica Snežana Jonica, u ime predlagača dala je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: dr Srđa Popović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branka Bošnjak - Klub poslanika Demokratskog fronta; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Poslanica Snežana Jonica, u ime predlagača komentarisala je izlaganja poslanika, a dr Branka Bošnjak, dr Srđa Popović i Srđan Perić su odgovorili na komentar.

U pretresu je učestvovala dr Jelisava Kalezić. Izlaganje su komentarisali dr Srđa Popović i Snežana Jonica, a dr Jelisava Kalezić je odgovorila na komentar.

Poslanica Snežana Jonica, u ime predlagača dala je završnu riječ nakon završenog pretresa.

* * *

Šednica je prekinuta u 16 sati i 50 minuta, a nastavljena šutradan (18. juna) u 11 sati i 15 minuta.

Četrdeset i četvrta tačka – DRUGI POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O UKUPNIM AKTIVNOSTIMA U OKVIRU PROCESA INTEGRACIJE CRNE GORE U EVROPSKU UNIJU ZA PERIOD JUL – DECEMBAR 2014. GODINE

dr Igor Lukšić, potprešednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih integracija dao je dopunsko obrazloženje Izvještaja.

Stavove klubova poslanika o Izvještaju saopštili su: Marija Maja Čatović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Nebojša Medojević - Klub poslanika Demokratskog fronta; mr Dritan Abazović - Klub samostalnih poslanika; mr Danko Šarančić - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

dr Igor Lukšić, potprešednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih integracija komentarisao je izlaganja poslanika, a Nebojša Medojević, mr Dritan Abazović i Srđan Perić su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) dr Jelisava Kalezić;

2) Nada Drobnyak;

3) Vladislav Bojović;

4) dr Predrag Sekulić;

5) Koča Pavlović. Izlaganje je komentarisao Obrad Mišo Stanišić, a Koča Pavlović je odgovorio na komentar. Repliku je koristio Obrad Mišo Stanišić.

Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su: Husnija Šabović, Koča Pavlović i Obrad Mišo Stanišić.

6) Milan Knežević.

dr Igor Lukšić, potprešednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih integracija dao je završnu riječ nakon završenog pretresa.

Proceduralnu intervenciju, povodom završne riječi potprešednika Vlade i ministara vanjskih poslova i evropskih integracija, koristili su: Koča Pavlović, Milan Knežević i dr Jelisava Kalezić, a potprešednik Vlade i ministar vanjskih poslova i evropskih integracija je dao dodatna pojašnjenja.

Četrdeset i peta tačka – REALIZACIJA ZAKLJUČAKA SKUPŠTINE CRNE GORE OD 27.DECEMBRA 2014. GODINE, KOJI SE ODNOSU NA STANJE ŽIVOTNE SREDINE U PLJEVLJIMA

Poslanik dr Predrag Sekulić, izvjestilac Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje saopštio je stavove Odbora.

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma saopštio je stavove Vlade povodom realizacije zaključaka.

Stavove klubova poslanika o realizaciji zaključaka saopštili su: dr Filip Vuković - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Vladislav Bojović - Klub poslanika Demokratskog fronta; dr Novica Stanić - Klub samostalnih poslanika; mr Danko Šarančić - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Goran Tuponja - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore.

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma komentarisao je izlaganja poslanika, a Vladislav Bojović, Goran Tuponja, dr Novica Stanić, dr Filip Vuković i mr Danko Šarančić su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) dr Predrag Sekulić. Izlaganje su komentarisali Vladislav Bojović i dr Novica Stanić, a dr Predrag Sekulić je odgovorio na komentare;

2) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao dr Filip Vuković, a Emilo Labudović je odgovorio na komentar;

3) dr Jelisava Kalezić;

4) Mladen Bojanić.

Branimir Gvozdenović, ministar održivog razvoja i turizma dao je završnu riječ nakon završenog pretresa.

* * *

Šednica je prekinuta u 15 sati i 30 minuta, a nastavljena 23. juna u 13 sati.

Dvadeset i sedma tačka – **PREDLOG ZAKONA O ZAŠTITI POTROŠAČA**

Predšedavajući mr Milutin Simović je podsetio da je Predlog zakona podnio poslanik Andrija Popović.

Poslanik Andrija Popović, u ime predlagača dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: mr Aleksandar Damjanović - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Radovan Obradović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Slaven Radunović - Klub poslanika Demokratskog fronta; Ljerka Dragičević - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore.

U pretresu je učestvovala dr Jelisava Kalezić. Izlaganje je komentarisao Radovan Obradović, a dr Jelisava Kalezić je odgovorila na komentar;

Poslanik Andrija Popović, u ime predlagača dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Trideset i deveta tačka – **PREDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODATU VRIJEDNOST**

Predšedavajući mr Milutin Simović je podsetio da su Predlog zakona podnijeli poslanici: Goran Tuponja, Srđan Perić, Azra Jasavić i Darko Pajović.

Poslanik Srđan Perić, u ime predlagača dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

U pretresu su učestvovali:

1) Zoran Jelić;

2) Milan Knežević. Proceduralne intervencije, radi pojašnjenja stava, koristili su Zoran Jelić i Milan Knežević.

3) Emilo Labudović;

Poslanik Srđan Perić, u ime predlagača dao je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Četrdeset i druga tačka - **PREDLOG ODLUKE O IZMJENAMA I DOPUNAMA POSLOVNIKA SKUPŠTINE CRNE GORE**

Predšedavajući mr Milutin Simović je podsetio da je Predlog odluke podnio poslanik Andrija Popović.

Poslanik Andrija Popović, u ime predlagača dao je dopunsko obrazloženje Predloga odluke.

U pretresu su učestvovali:

1) Radovan Obradović;

2) Milan Knežević. Izlaganje je komentarisao Luidž Ljubo Škrelja, a Milan Knežević je odgovorio na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristili su Radovan Obradović i Milan Knežević.

Poslanik Andrija Popović komentarisao je izlaganja poslanika, a Milan Knežević je odgovorio na komentar.

Poslanik Andrija Popović, u ime predlagača je dao završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Poslanik Milorad Vuletić je intervenisao proceduralno i, pozivajući se na član 98 Poslovnika Skupštine saopštio da poslanik ili drugi učesnik u pretresu može govoriti samo o predlogu koji je na dnevnom redu i u vremenu koje je propisano za izlaganje, čega se pojedini poslanici ne pridržavaju.

Predšedavajući dr Branko Radulović dao je potrebna pojašnjenja i odredio prekid sednice.

* * *

Šednica je prekinuta u 15 sati i 10 minuta, a nastavljena sutradan (24. juna) u 14 sati.

Četrdeseta tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O DRŽAVNOM TUŽILAŠTVU

Predšedavajući mr Milutin Simović je podsetio da su Predlog zakona podnijeli poslanici: Azra Jasavić, Srđan Perić, Goran Tuptionja i Darko Pajović.

Poslanica Azra Jasavić, u ime predlagača dala je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Radovan Obradović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Koča Pavlović - Klub poslanika Demokratskog fronta.

Poslanica Azra Jasavić, u ime predlagača komentarisala je izlaganja poslanika, a Radovan Obradović i Koča Pavlović su odgovorili na komentar.

U pretresu su učestvovali:

1) dr Jelisava Kalezić;

2) Goran Danilović. Izlaganje je komentarisala Azra Jasavić, a Goran Danilović je odgovorio na komentar;

3) dr Branka Bošnjak. Izlaganje je komentarisao Srđan Perić, a dr Branka Bošnjak je odgovorila na komentar. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Tarzan Milošević;

4) Velizar Kaluđerović. Izlaganje su komentarisali Koča Pavlović i Goran Danilović, a Velizar Kaluđerović je odgovorio na komentare.

5) Predrag Bulatović. Izlaganje su komentarisali Radovan Obradović i Srđan Perić, a Predrag Bulatović je dao odgovor na komentare.

Poslanica Azra Jasavić, u ime predlagača dala je završnu riječ nakon završenog pretresa.

Četrdeset i prva tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENI KRIVIČNOG ZAKONIKA

Predsjedavajući mr Milutin Simović je podsetio da su Predlog zakona podnijeli poslanici: Azra Jasavić, Srđan Perić, Goran Tuponja i Darko Pajović.

Poslanica Azra Jasavić, u ime predlagača dala je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Marta Šćepanović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; dr Branka Bošnjak - Klub poslanika Demokratskog fronta; Andrija Popović - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore;

U pretresu je učestvovao Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao Radovan Obradović, a Emilo Labudović je odgovorio na komentar.

Poslanica Azra Jasavić, u ime predlagača dala je završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Sedamnaesta tačka - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE CRNE GORE I VLADE REPUBLIKE KOSOVO O POLICIJSKOJ SARADNJI

Mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova dao je dopunsko obrazloženje Predloga zakona.

Stavove klubova poslanika o Predlogu zakona saopštili su: Husnija Šabović - Klub poslanika Demokratske partije socijalista; Milan Knežević - Klub poslanika Demokratskog fronta; Danijela Danka Marković - Klub poslanika Socijalističke narodne partije; Zoran Miljanić - Klub samostalnih poslanika; Srđan Perić - Klub poslanika Pozitivne Crne Gore; Genci Nimanbegu - Klub poslanika Albanskih partija (FORCA, AA), Hrvatske građanske inicijative i Liberalne partije Crne Gore; Suljo Mustafić - Klub poslanika Bošnjačke stranke.

Proceduralnu intervenciju, povodom izlaganja Milana Kneževića, koristili su Nikola Gegaj i Genci Nimanbegu. Proceduralnu intervenciju, radi pojašnjenja stava, koristio je Milan Knežević.

U pretresu su učestvovali:

1) Emilo Labudović. Izlaganje je komentarisao Luidž Ljubo Škrelja, a Emilo Labudović je odgovorio na komentar.

2) dr Jasmin Sutović. Izlaganje je komentarisao Slaven Radunović, a dr Jasmin Sutović je odgovorio na komentar;

3) Goran Danilović. Izlaganje je komentarisao mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova, a Goran Danilović je odgovorio na komentar;

4) mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova. Izlaganje su komentarisali Milan Knežević, Slaven Radunović i Srđan Perić, a mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova je odgovorio na komentare;

5) Vladislav Bojović. Izlaganje su komentarisali Nikola Gegaj i Genci Nimanbegu, a Vladislav Bojović je odgovorio na komentare;

6) Nebojša Medojević. Izlaganje je komentarisao mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova, a Nebojša Medojević je odgovorio na komentar;

Mr Raško Konjević, ministar unutrašnjih poslova dao završnu riječ, nakon završenog pretresa.

Šednica je prekinuta u 19 sati i 10 minuta, a nastavljena 26. juna u 19 sati i 25 minuta.

Predšednik Skupštine je, shodno dogovoru u Kolegijumu predšednika Skupštine, objavio prelazak na izjašnjavanje o Predlogu zakona o naknadi štete žrtvama krivičnog dijela nasilja i Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o rodnoj ravnopravnosti.

Predlog zakona o naknadi štete žrtvama krivičnog dijela nasilja (3.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 51 poslanika - 51 za).

Predšedavajući Ranko Krivokapić je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto 13 amandmana, i to: Zakonodavni odbor dva amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanica Ljerka Dragičević tri amandmana, o kojima treba glasati; poslanik Emilo Labudović dva amandmana, o kojima treba glasati; poslanica Snežana Jonica tri amandmana, o kojima treba glasati; poslanici Azra Jasavić i Srđan Perić dva amandmana, o kojima treba glasati

Poslanica Ljerka Dragičević obrazložila je amandmane o kojima treba glasati.

Skupština je prihvatila amandman 2 poslanice Ljerke Dragičević (glasalo je 57 poslanika - 51 za, šest uzdržanih).

Skupština nije prihvatila amandmane 1 i 3 poslanice Ljerke Dragičević (glasalo je o: amandmanu 1 - 57 poslanika - 24 za, jedan protiv, 32 uzdržana; amandmanu 3 - 59 poslanika - 28 za, 31 uzdržan).

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Emila Labudovića (glasalo je o: amandmanu 1 - 54 poslanika - 23 za, jedan protiv, 30 uzdržanih; amandmanu 2 - 55 poslanika - 23 za, jedan protiv, 31 uzdržan).

Poslanica Snežana Jonica obavijestila da odustaje od amandmana 1 i obrazložila amandmane o kojima treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandmane 2 i 3 poslanice Snežane Jonice (glasalo je o: amandmanu 2 - 60 poslanika - 28 za, 32 uzdržana; amandmanu 3 - 65 poslanika - 33 za, 32 uzdržana).

Poslanica Azra Jasavić obrazložila je amandmane o kojima treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandmane poslanika Azre Jasavića i Srđana Perića (glasalo je o: amandmanu 1 - 56 poslanika - 24 za, deset protiv, 22 uzdržana; amandmanu 2 - 60 poslanika - 27 za, 12 protiv, 21 uzdržan).

Skupština je usvojila Predlog zakona o naknadi štete žrtvama krivičnog dijela nasilja (glasala su 62 poslanika - 62 za).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o rodnoj ravnopravnosti (6.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 58 poslanika - 58 za).

Predsjedavajući Ranko Krivokapić je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto deset amandmana i to: Odbor za rodnu ravnopravnost pet amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanik dr Radosav Nišavić dva amandmana, o kojima treba glasati; poslanici Mladen Bojanić, Neven Gošović, mr Dritan Abazović, Velizar Kaluđerović i dr Novica Stanić tri amandmana, od kojih su amandman 2 i amandman 3, u izmijenjenoj formulaciji, sastavni dio Predloga zakona, a o amandmanu 1 treba glasati.

Poslanik dr Radosav Nišavić obavijestio je da odustaje od amandmana.

Poslanik Mladen Bojanić obrazložio je amandman o kojem treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandman 1 poslanika Mladena Bojanića, Nevena Gošovića, mr Dritana Abazovića, Velizara Kaluđerovića, dr Novice Stanića (glasala su 63 poslanika - 34 za, dva protiv, 27 uzdržanih).

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o rodnoj ravnopravnosti (glasalo je 56 poslanika - 48 za, jedan protiv, sedam uzdržanih).

Izbori i imenovanja (46.tačka)

Predšednik Skupštine je podsetio da je Odbor za antikorupciju, saglasno Zakonu o sprječavanju korupcije utvrdio Predlog liste od pet kandidata za izbor članova Savjeta Agencije za sprječavanje korupcije.

Skupština je usvojila Predlog (glasala su 64 poslanika - 62 za, jedan protiv, jedan uzdržan) i za članove Savjeta za sprječavanje korupcije izabarani su: Vanja Čalović, Ristan Stijepović, Radule Žurić, Goranka Vučinić i Bojan Obrenović.

Šednica je prekinuta u 19 sati i 45 minuta, a nastavljena 16. jula u 14 sati i 50 minuta.

Predlog zakona o likvidaciji i stečaju društava za osiguranje (4.tačka)

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 63 poslanika - 37 za, 17 protiv, devet uzdržana).

Ponovljenim glasanjem Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 69 poslanika - 41 za, 19 protiv, devet uzdržanih).

Predšednik Skupštine je podsetio da sastavni dio Predloga zakona čine četiri amandmana Zakonodavnog odbora.

Skupština je usvojila Predlog zakona o likvidaciji i stečaju društava za osiguranje (glasalo je 58 poslanika - 43 za, 12 protiv, tri uzdržana).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnom premjeru i katastru nepokretnosti (5.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 69 poslanika 41 za, 19 protiv, devet uzdržanih).

Predšednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto devet amandmana i to: Zakonodavni odbor četiri amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanici Mićo Orlandić i Džavid Šabović jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanica Snežana Jonica četiri amandmana,

od kojih su amandmani 2 i 4 sastavni dio Predloga zakona, a o amandmanima 1 i 3 treba glasati.

Poslanica Snežana Jonica obrazložila je amandmane o kojima treba glasati.

Skupština je prihvatila amandmane 1 i 3 poslanice Snežane Jonice (glasalo je o: amandmanu 1 - 71 poslanik - 41 za, 30 uzdržanih; amandmanu 3 - 69 poslanika - 41 za, 28 uzdržanih).

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o državnom premjeru i katastru nepokretnosti (glasao je 71 poslanika - 41 za, 18 protiv, 12 uzdržanih).

Predlog zakona o patentima (7.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 60 poslanika - 47 za, 11 protiv, dva uzdržana).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto 14 amandmana i to: Zakonodavni odbor 12 amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanici dr Draginja Vuksanović i Džavid Šabović dva amandmana, o kojima treba glasati.

Polanica dr Draginja Vuksanović obrazložila je amandmane o kojima treba glasati.

Skupština je prihvatila amandmane poslanika dr Draginje Vuksanović i Džavida Šabovića (glasalo je o: amandmanu 1 - 66 poslanika - 45 za, 21 uzdržan; amandmanu 2 - 65 poslanika - 43 za, 22 uzdržana).

Skupština je usvojila Predlog zakona o patentima (glasalo je 50 poslanika - 47 za, dva protiv, jedan uzdržan).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti potrošača (8.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 65 poslanika - 61 za, četiri uzdržana).

Predsjednik Skupštine je podsetio da sastavni dio Predloga zakona čine četiri amandmana Zakonodavnog odbora.

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti potrošača (glasalo je 67 poslanika - 63 za, četiri uzdržana).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o akreditaciji (9.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 63 poslanika - 49 za, devet protiv, pet uzdržanih) i usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti potrošača (glasala su 62 poslanika - 49 za, osam protiv, pet uzdržanih).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti vazduha (10.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 62 poslanika - 47 za, deset protiv, pet uzdržanih).

Predsjednik Skupštine je podšetio da je na Predlog zakona podnijeto osam amandmana, i to: Zakonodavni odbor sedam amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanici Maida Bešlić i dr Filip Vuković jedan amandman koji je sastavni dio Predloga zakona.

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti vazduha (glasalo je 57 poslanika - 44 za, osam protiv, pet uzdržanih).

Predlog zakona o izmjeni Zakona o integrisanom sprječavanju i kontroli zagađivanja životne sredine (11.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 63 poslanika - 44 za, 12 protiv, sedam uzdržanih).

Predsjednik Skupštine je podšetio da je na Predlog zakona podnijeto četiri amandmana i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanici Maida Bešlić i dr Filip Vuković jedan amandman, od kojeg su odustali; poslanik mr Danko Šarančić jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanici Darko Pajović, Goran Tuponja i Srđan Perić jedan amandman, o kojem treba glasati.

Poslanik Goran Tuponja obrazložio je amandman o kojem treba glasati.

Dr Predrag Sekulić, predsjednik Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje saopštio je stavove Odbora.

Skupština nije prihvatila amandman poslanika Darka Pajovića, Gorana Tuponje i Srđana Perića (glasalo je 65 poslanika - 31 za, 16 protiv, 18 uzdržanih).

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjeni Zakona o integrisanom sprječavanju i kontroli zagađivanja životne sredine (glasala su 64 poslanika - 45 za, 11 protiv, osam uzdržanih).

Predlog zakona o kooperativama (12.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 63 poslanika - 45 za devet protiv, devet uzdržanih).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto 13 amandmana i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanici Maida Bešlić, Šefkija Murić, Nikola Gegaj, Radovan Obradović i dr Jasmin Sutović jedan amandman, od kojeg su odustali; poslanici mr Dritan Abazović i Mladen Bojanić jedan amandman, o kojem treba glasati; poslanik Neven Gošović osam amandmana od kojih su amandmani 3, 4 i 8 sastavni dio Predloga zakona, a o amandmanima 1, 2, 5, 6 i 7 treba glasati; poslanici Srđan Perić i Goran Tuponja dva amandmana o kojima treba glasati.

Poslanik Mladen Bojanić obrazložio je amandman o kojem treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandman poslanika mr Dritana Abazovića i Mladena Bojanića (glasalo je 67 poslanika - 39 za, 28 uzdržanih).

Poslanik Neven Gošović obrazložio je amandmane o kojima treba glasati.

Skupština je prihvatila amandman 2 poslanika Nevena Gošovića (glasalo je - 74 poslanika - 42 za, jedan protiv, 31 uzdržanih).

Skupština nije prihvatila amandmane 1, 5, 6 i 7 poslanika Nevena Gošovića (glasalo je o: amandmanu 1 - 72 poslanika, 40 za, dva protiv, 30 uzdržanih; amandmanu 5 - 69 poslanika - 34 za, 35 uzdržanih; amandmanu 6 - 71 poslanika - 36 za, 35 uzdržanih; amandmanu 7 - 66 poslanika - 34 za, 32 uzdržana).

Poslanik Srđan Perić obrazložio je amandmane o kojima treba glasati.

Skupština je prihvatila amandmane poslanika Gorana Tuponje i Srđana Perića (glasalo je o: amandmanu 1 - 70 poslanika - 41 za, jedan protiv, 28 uzdržanih; amandmanu 2 - 73 poslanika, 42 za, 31 uzdržan).

Proceduralnu intervenciju, povodom prihvatanja pojedinih amandmana i rješenja koja su predložena istim, koristili su: Radovan Obradović, mr Dritan Abazović, Mladen Bojanić, Predrag Sekulić, Neven Gošović i Srđan Perić.

Skupština je usvojila Predlog zakona o kooperativama (glasalo je 60 poslanika - 46 za, osam protiv, šest uzdržanih).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o duvanu (13.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 62 poslanika 39 za, deset protiv, 13 uzdržanih).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto devet amandmana i to: Zakonodavni odbor tri amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanici dr Filip Vuković i Maida Bešlić pet amandmana o

kojima treba glasati; poslanici Marta Šćepanović i Nikola Gegaj jedan amandman koji je sastavni dio Predloga zakona.

Poslanici dr Filip Vuković i Maida Bešlić obavijestili su da odustaju od amandmana.

Poslanik Nebojša Medojević intervenisao je proceduralno i saopštio da bi ovaj zakon trebalo donijeti većinom glasova svih poslanika, a ne većinom prisutnih kao što je stav Zakonodavnog odbora.

Poslanik Džavid Šabović, predsjednik Zakonodavnog odbora saopštio je stavove Odbora.

Predsjednik Skupštine je saopštio da, shodno Poslovniku, ukoliko se ne prihvati mišljenje Odbora kojom većinom se donosi zakon, Skupština odlučuje bez pretresa na predlog predsjednika Skupštine, pa je predložio da se poslanici izjasne da li je potrebno ovaj zakon donijeti većinom glasova svih poslanika.

Skupština nije prihvatila predlog da se zakon donese većinom glasova svih poslanika (glasala su 73 poslanika – 32 za, 33 protiv, osam uzdržanih).

Predsjednik Skupštine je konstatovao da se ovaj zakon donosi većinom glasova prisutnih poslanika, kao što je i stav Zakonodavnog odbora.

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o duvanu (glasalo je 57 poslanika - 40 za, 11 protiv, šest uzdržanih).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o jahtama (14.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 59 poslanika 45 za, 14 protiv).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto 28 amandmana i to: Zakonodavni odbor sedam amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanik Milan Knežević 18 amandmana o kojima treba glasati; poslanici Obrad Gojković i Neven Gošović tri amandmana, od kojih su amandmani 1 i 3 sastavni dio Predloga zakona, a o amandmanu 2 treba glasati.

Poslanik Milan Knežević obrazložio je amandmane o kojima treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandman 1 poslanika Milana Kneževića (glasalo je 67 poslanika - 33 za, 21 protiv, 13 uzdržanih).

Poslanik Milan Knežević obavijestio je da odustaje od ostalih amandmana.

Poslanik Obrad Gojković obavijestio je da odustaje od amandmana.

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o jahtama (glasalo je 60 poslanika - 41 za, 13 protiv, šest uzdržanih).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mirnom rješavanju radnih sporova (15.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 61 poslanik - 59 za, jedan protiv, jedan uzdržan).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto devet amandmana i to: Zakonodavni odbor šest amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanici Zoran Jelić i Marta Šćepanović jedan amandman, koji je u izmijenjenoj formulaciji, sastavni dio Predloga zakona; poslanici Srđan Perić i Goran Tuponja jedan amandman o kojem treba glasati.

Poslanik Srđan Perić obrazložio je amandman o kojem treba glasati.

Skupština nije prihvatila amandman poslanika Srđana Perića i Gorana Tuponje (glasala su 64 poslanika - 30 za, jedan protiv, 33 uzdržana).

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mirnom rješavanju radnih sporova (glasala su 64 poslanika - 52 za, osam protiv, četiri uzdržana).

Predlog zakona o kinematografiji (16.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 62 poslanika, 45 za, deset protiv, sedam uzdržanih).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto četiri amandmana i to: Zakonodavni odbor dva amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; Odbor za prosvjetu, nauku, kulturu i sport dva amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona.

Skupština je usvojila Predlog zakona o kinematografiji (glasao je 61 poslanika - 46 za, osam protiv, sedam uzdržanih).

Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Kosovo o policijskoj saradnji (17.tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Kosovo o policijskoj saradnji (glasala su 64 poslanika - 44 za, 20 protiv).

Predlog zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumijevanju o institucionalnom okviru inicijative za pripremljenost i prevenciju katastrofa u Jugoistočnoj Evropi (18.tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumijevanju o institucionalnom okviru inicijative za pripremljenost i prevenciju katastrofa u Jugoistočnoj Evropi (glasalo je 58 poslanika – 56 za, jedan protiv, jedan uzdržan).

Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o privilegijama i imunitetima Centra za sprovođenje zakona u Jugoistočnoj Evropi (19.tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Protokola o privilegijama i imunitetima Centra za sprovođenje zakona u Jugoistočnoj Evropi (glasao je 61 poslanik –57 za, četiri protiv).

Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Turske o uzajamnoj pomoći u carinskim pitanjima (21.tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Crne Gore i Vlade Republike Turske o uzajamnoj pomoći u carinskim pitanjima (glasalo je 56 poslanika –55 za, jedan protiv).

Predlog zakona o potvrđivanju ugovora o Energetskoj povelji (22.tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju ugovora o Energetskoj povelji (glasalo je 56 poslanika –55 za, jedan protiv).

Predlog zakona o potvrđivanju Atinske konvencije o prevozu putnika i njihovog prtljaga morem, usvojene 1974.godine i Protokola iz 2002. godine uz Atinsku konvenciju o prevozu putnika i njihovog prtljaga morem, usvojene 1974. godine (23.tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Atinske konvencije o prevozu putnika i njihovog prtljaga morem, usvojene 1974.godine i Protokola iz 2002. godine uz Atinsku konvenciju o prevozu putnika i njihovog prtljaga morem, usvojene 1974. godine (glasalo je 66 poslanika – 66 za).

Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o bezbjednosti i zdravlju u građevinarstvu broj 167 (25.tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o bezbjednosti i zdravlju u građevinarstvu broj 167 (glasala su 63 poslanika – 63 za).

Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o promotivnom okviru za bezbjednost i zdravlje na radu broj 187 (26.tačka)

Skupština je usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada o promotivnom okviru za bezbjednost i zdravlje na radu broj 187 (glasala su 62 poslanika – 62 za).

Predlog zakona o zaštiti potrošača – korisnika finansijskih usluga (27.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 72 poslanika - 42 za, 30 uzdržanih).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto 12 amandmana i to: Zakonodavni odbor deset amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; dr Jelisava Kalezić dva amandmana koji su sastavni dio Predloga zakona.

Skupština je usvojila Predlog zakona o zaštiti potrošača – korisnika finansijskih usluga (glasala su 73 poslanika - 41 za, jedan protiv, 31 uzdržanih).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu (28.tačka)

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 71 poslanik - 34 za, 26 protiv, 11 uzdržanih).

Predlog zakona o dopuni Zakona o osnovnom obrazovanju i vaspitanju (29.tačka)

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 73 poslanika - 37 za, 24 protiv, 12 uzdržanih).

Predlog zakona o izmjenama Opšteg zakona o obrazovanju i vaspitanju (30.tačka)

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 74 poslanika - 38 za, 24 protiv, 12 uzdržanih).

Predlog zakona o dopuni Zakona o stečaju (31.tačka)

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 74 poslanika - 35 za, 26 protiv, 13 uzdržanih).

Predlog zakona o dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju (33.tačka)

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 67 poslanika - 35 za, 24 protiv, osam uzdržanih).

Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju (37.tačka)

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 69 poslanika - 35 za, 16 protiv, 18 uzdržanih).

Predlog zakona o izmjeni i dopuni Porodičnog zakona (38.tačka)

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 70 poslanika - 36 za, 11 protiv, 23 uzdržanih).

Predlog zakona o izmjeni i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrijednost (39.tačka)

Skupština nije prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 69 poslanika - 33 za, 14 protiv, 22 uzdržanih).

Predlog zakona o izmjeni Zakona o Državnom tužilaštvu (40.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasao je 71 poslanik - 45 za, 20 protiv, šest uzdržanih).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto pet amandmana i to: Zakonodavni odbor jedan amandmana, koji je sastavni dio Predloga zakona; Odbor za politički sistem, pravosuđe i upravu tri amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona; poslanici Azra Jasavić i Srđan Perić, kao predlagači zakona jedan amandman, od kojeg su odustali.

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjeni Zakona o Državnom tužilaštvu (glasalo je 68 poslanika - 44 za, 17 protiv, sedam uzdržanih).

Predlog zakona o izmjeni Krivičnog zakonika Crne Gore (41.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 58 poslanika - 56 za, jedan protiv, jedan uzdržan).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto tri amandmana i to: Zakonodavni odbor jedan amandman, koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanici Azra Jasavić i Srđan Perić, kao predlagači zakona dva amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona.

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmjeni Krivičnog zakonika Crne Gore (glasalo je 59 poslanika - 53 za, dva protiv, četiri uzdržana).

Predlog odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Crne Gore (42.tačka)

Predsjednik Skupštine je podsetio da sastavni dio Predloga odluke čine dva amandmana Zakonodavnog odbora.

Skupština je usvojila Predlog odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Skupštine Crne Gore (glasalo je 67 poslanika - 45 za, 11 protiv, 11 uzdržanih).

Drugi polugodišnji izvještaj o ukupnim aktivnostima u okviru procesa integracije Crne Gore u Evropsku uniju za period jul – decembar 2014.godine (44.tačka)

Predsjednik Skupštine je podsetio da je Odbor za evropske integracije podnio Predlog zaključka kojim se prihvata Drugi polugodišnji izvještaj o ukupnim aktivnostima u okviru procesa integracije Crne Gore u Evropsku uniju za period jul – decembar 2014. godine.

Skupština je usvojila Predlog zaključka Odbora za evropske integracije. (glasala su 54 poslanika - 48 za, dva protiv, četiri uzdržanih).

Realizacija Zaključaka Skupštine Crne Gore od 27. decembra 2014. godine, koji se odnose na stanje životne sredine u Pljevljima (45.tačka)

Predšednik Skupštine je podsetio da je Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje podnio Predlog zaključaka povodom razmatranja realizacije Zaključaka Skupštine Crne Gore od 27. decembra 2014. godine, koji se odnose na stanje životne sredine u Pljevljima.

Skupština je usvojila Predlog zaključaka Odbora (glasalo je 70 poslanika, 40 za, 29 protiv, jedan uzdržan).

Predlog odluke o otvaranju parlamentarne istrage i obrazovanju Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa u zaštiti državne imovine i javnog interesa prilikom prodaje imovine Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju (43.tačka)

Poslanici mr Aleksandar Damjanović i Velizar Kaluđerović, u ime predlagača obrazložili su Predlog odluke.

Predšednik Skupštine je podsetio da sastavni dio Predloga odluke čine tri amandmana Zakonodavnog odbora.

Skupština je usvojila Predlog odluke o otvaranju parlamentarne istrage i obrazovanju Anketnog odbora za prikupljanje informacija i činjenica o postupanju nadležnih državnih organa u zaštiti državne imovine i javnog interesa prilikom prodaje imovine Duvanskog kombinata Podgorica AD u stečaju (glasalo je 76 poslanika - 42 za, 28 protiv, šest uzdržanih).

Predlog zakona o izmirenju obaveza prema radnicima Kombinata aluminijuma koji su usled stečaja preduzeća pošli u prevremenu penziju (32.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 75 poslanika - 44 za, 28 protiv, tri uzdržana).

Predšednik Skupštine je podsetio da sastavni dio Predloga zakona čine pet amandmana poslanika Janka Vučinića, predlagača zakona, s tim što je amandman 5, u izmijenjenoj formulaciji.

Skupština je usvojila Predlog zakona o izmirenju obaveza prema radnicima Kombinata aluminijuma koji su usled stečaja preduzeća pošli u prijevremenu penziju (glasala su 73 poslanika - 41 za, 29 protiv, tri uzdržana).

Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti (34.tačka)

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasalo je 75 poslanika - 42 za, 27 protiv, šest uzdržanih).

Predsjednik Skupštine je podsetio da je na Predlog zakona podnijeto pet amandmana, i to: Zakonodavni odbor jedan amandman koji je sastavni dio Predloga zakona; poslanik mr Aleksandar Damjanović, kao predlagač zakona tri amandmana, koji su sastavni dio Predloga zakona, s tim što su amandmani 1 i 2 u izmijenjenoj formulaciji; poslanik Rešad Sijarić jedan amandman o kojem treba glasati.

Poslanik Rešad Sijarić obavijestio je da odustaje od amandmana.

Skupština je usvojila Predlog zakona o dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti (glasala su 74 poslanika - 43 za, 27 protiv, četiri uzdržana).

* * *

Šednica je završena 16. jula u 16 sati i 50 minuta.

Fonografske bilješke šednice čine sastavni dio ovog zapisnika.

Broj 00-61/15-5/18

Podgorica, 16. jul 2015. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 25. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR
Siniša Stanković

PREDŠEDNIK

Ranko Krivokapić

